
Влада формирала Канцеларију за ИТ и електронску управу; Ана Брнабић: Дигитализација државне управе - један од мојих приоритета
четвртак, 27 јул 2017 15:47

Влада Србије донела је Уредбу о формирању Канцеларије за информационе
технологије и електронску управу.

  

  

Канцеларија ће бити позиционирана као централна функција у Влади директно ће
одговарати председници владе.

  

Задатак Канцеларије биће да консолидује државне ИТ ресурсе, обезбеди повезивање
различитих информационих система и буде снажна подршка и основа развоја
електронске управе Републике Србије.

  

За почетак рада Канцеларије нису потребна додатна средства из буџета Републике
Србије, саопштила је владина канцеларија за сарадњу са медијима.
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Формирање Канцеларије представља и остварење вишедеценијског сна ИТ заједнице у
земљи: да постоји државни ИТ ауторитет на највишем нивоу - Владе Републике Србије,
који ће сигурно допринети даљем расту ИКТ сектора у Републици, као једном од
најбрже растућих сектора и омогућити даљи раст БДП, истиче у саопштењу са седнице
Владе.

  

Канцеларија почиње са радом осмог дана од објављивања Уредбе о Канцеларији у
Службеном гласнику Републике Србије.

  

Задатак Канцеларије је да од наредне године обезбеди смањење укупних средстава у
буџету потребних за информационе технологије, с обзиром на то да ће се државни ИТ
системи обједињавати и рационализовати, а један од циљева је и сопствени развој
информационих система и што мања зависност од готових-затворених информатичких
решења, наводи се у саопштењу.

  

Ана Брнабић: Дигитализација државне управе један од мојих приоритета

  

Дигитализација државне управе и пружање услуга грађанима који ће их користити на
једноставан и брз начин један је од мојих приоритета, поручила је премијерка Ана
Брнабић, након што је Влада Србије одлучила да оснује Канцеларију за ИТ и
електронску управу.

  

Брнабић је, како је саопштено, истакла да је електронска управа један од главних
покретача унапређења квалитета, ефикасности, економичности и транспарентности
јавне управе.

  

"Прихватањем електронске управе остварују се веће задовољство грађана, веће уштеде
кроз елиминисање паралелних процеса, скраћивање времена обраде поступака и
повећање квалитета услуга државе ка грађанима и привреди, а истовремено се на
најбољи начин боримо против корупције“, изјавила је премијерка Брнабић након седнице
владе.

  

 2 / 3



Влада формирала Канцеларију за ИТ и електронску управу; Ана Брнабић: Дигитализација државне управе - један од мојих приоритета
четвртак, 27 јул 2017 15:47

Влада усвојила закључак о Коперникус програму

  

Влада Србије донела је Закључак о усвајању Споразума о сарадњи између Европске
комисије и Владе Србије о сарадњи у области приступа подацима и коришћењу
"Сентинел“ података, Коперникус програма.

  

Ради се о највећем светском програму за сателитско снимање планете Земље, вредном
близу седам милијарди евра, саопштила је владина Канцеларија за сарадњу са медијима.

  

Република Србија једина је држава којој је понуђен бесплатан приступ свим подацима, а
да није чланица Европске уније.

  

Ово је остварено захваљујући Институту БиоСенс из Новог Сада који је победио на
европском такмичењу најбољих пројеката на коме је учествовало више од 200
пријављених организација из целе Европе.

  

Приступ овим подацима од посебног је значаја за домаћу пољопривреду, мала и средња
предузећа која ће од сада моћи, да на глобалном тржишту понуде своје иновативне
производе засноване на употреби Сентинел података, напомиње се у саопштењу.

  

(Танјуг)
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